

塑有限公司投资建设。鲁明橡塑有限公司已形成 2 亿只左右的产销规模。今后 5 年,该项目还将陆续实施 4 期工程,最终形成 2 亿元的产销规模,能吸纳 800 多人就业。

丁基橡胶瓶塞是普通橡胶瓶塞的替代品,从 2005 年起将在全国范围内推广使用。国家医药局规定从 2001 年 7 月 1 日起停止使用和销售普通天然瓶塞,目前国内大多数丁基橡胶瓶塞依赖进口。国内年需求量在 600 亿只以上,而国内目前只有 3~4 家企业形成生产规模,最大的年产量为 10 亿只,市场前景广阔。由于鲁明公司与国内多家大型制药厂已建立起良好的合作关系,华东橡塑有限公司将面临难得的发展机遇。张 英

诚信是中策迅速发展的动力

杭州中策橡胶有限公司是浙江省乃至全国橡胶行业最大的“嫁接”型中外合资企业,经过 10 年来的稳健发展,已跨入全国 500 强企业的行列,经济效益位于全国橡胶行业前列,也是浙江省利用“嫁接”改造国有大中型老企业的成功范例。

为什么中策在短短的 10 年间,能发展到今天的规模,发展速度惊人,并引起全国同行关注,靠的就是诚信。诚信让企业成为我国橡胶工业 10 强企业,成为浙江省工业 10 强企业,成为全国化工纳税 10 强企业和杭州市纳税信誉 A 级企业。

诚信在成为中策迅速发展的动力的同时,也给企业创造一个良好发展的环境,为企业走上强壮打下坚实的基础。

玉 甜

浙江绿环建成 全国废旧轮胎常温精细胶粉设备 生产和加工示范基地

日前,一家以专业研究、开发、生产环保设备——废旧橡胶(轮胎)常温法精细胶粉成套生产线为主的浙江绿环橡胶粉体工程有限公司在浙江嵊州市成立。该公司由浙江丰利粉碎设备有限公

司、浙江天堂硅谷创业投资有限公司和嵊州市绿环机械制造有限公司强强联合投资创建而成。这是一家集绿色环保、新材料、资源再生利用为一体的高科技企业。公司将累计投资 1.5 亿元建成国内最大规模的废旧轮胎常温精细粉碎设备生产基地及年产 2 万 t 的精细橡胶粉加工示范生产线,并以此为中心,形成废旧轮胎回收处理、深加工及再生利用产业链的国家级工业园区。

我国粉体工程领域行业“领头羊”浙江丰利粉碎设备有限公司是国家重点高新技术企业,不仅培养锻炼了一批懂技术、善管理的成熟技术队伍,拥有省级粉体技术研究开发中心,而且还首家引进了国际先进粉碎设备制造技术(德国 HOBER 技术)。技术研发实力具有国际先进水平,是绿环公司技术创新、延伸项目开发的重要保障。

浙江天堂硅谷创业投资公司是一家由浙江省人民政府控股的专业投资公司,拥有包括 9 家上市公司、7 家拟上市公司在内的股东资源,是一个浙江优秀企业的方阵。具有丰富的资源调度、资本运作和创业投资经验。作为绿环公司的长期战略合作伙伴,不仅在绿环公司的起步阶段进行先期扶持,而且还将通过对绿环公司延伸项目的再投资,推动废旧轮胎回收设备处理产业的资源整合,促进绿环公司的产业化、规模化发展,把企业做大做强。

嵊州市绿环机械制造有限公司拥有自主知识产权的“XJF 系列精细粉碎设备”通过了原国家石化局的部级鉴定,被评为国家重点新产品,浙江省技术创新项目。经南京、深圳、大连等多家用户多年使用表明,设备运行稳定,精细胶粉符合优质产品标准,是一种适合我国国情的废橡胶常温生产精细胶粉设备。

废旧轮胎生产精细胶粉技术是一项符合国家政策扶持的有着广阔前景的朝阳产业。“废橡胶制取超细胶粉”、“建立废橡胶、废轮胎回收处理产业化基地”等项目,已列入《中国 21 世纪议程》和我国再生资源回收利用、环保产业发展、能源节约与资源综合利用等“十五”规划。专家指出,一个以废旧轮胎为主要原料、以粉碎全钢丝子午胎为主攻方向、以生产精细胶粉为龙头的高科技绿色环保产业——胶粉工业已经形成。胶粉工业是废旧轮胎资源综合利用的方向,一个技术含量高、市